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Typ 24Entlastungsventil, federbelastet
für Flüssigkeiten mit geschlossener Haube, hohe Drücke

Zulassungen:
Druckgeräterichtlinie:
Konformitätserklärung 

Technische Daten:
Werkstoff: Eintrittskörper / Federhaube

1.4308 / 1.4571, 1.4581Typ 24.2:
PN 670Nenndruck:
DN 15Anschlussgröße:
OvalflanschProzessanschluss:
metallisch dichtendDichtungen:
FlüssigkeitenDurchflussmedien:
0°C  bis  100°CTemperaturbereiche:

Dieses federbelastete Entlastungsventil hat seinen Einsatzbereich überall dort, wo Produkte homogenisiert 
werden. So kann es in der Lebensmittel- und Getränkeindustrie (z.B. für Milch), in der Pharma- bzw. Bioindustrie 
(z.B. für Cremes) oder auch in der chemischen Industrie (z.B. für Öle und Additive) verwendet werden.

Vorteil dieses Entlastungsventils ist, dass es bei sehr hohen Drücken (bis 670 bar g) arbeitet, wodurch die 
empfindlichen Produkte in kürzester Zeit homogenisiert werden können.

Homogenisator
Typ HL2

2014/68/EU

Eintritt Austritt Bauhöhe ´H´ für KopfBaumaße

[mm] [mm] [mm] [mm][mm] [mm]
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Type 24Relief-Valve, springloaded
for liquids in closed completion, high pressure

Technical data:
Material: Inlet body / Spring bonnet

1.4308 / 1.4571, 1.4581Type 24.2:
PN 670Nominal pressure:
DN 15Connection size:
Oval flangeProcess connection:
Metal seatedSeals:
LiquidsFlow media:
0°C  to  100°CTemperature ranges:

This spring-loaded relief valve can be used in any application where products are homogenised. For example, it 
can be used in the food and beverage industry (e.g. for milk), in the pharmaceutical or bio industry (e.g. for crèmes) 
or in the chemical industry (e.g. for oils and additives).

The benefit of this relief valve is that it works at very high pressures (up to 670 bar g), so that the sensitive products 
can be homogenised very quickly.

Homogeniser
Type HL2

Approvals:
Pressure equipment 
directive:
Declaration of conformity

2014/68/EU

Inlet Outlet Height ´H´ for headDimensions

[mm] [mm] [mm] [mm][mm] [mm]
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Тип 24Разгрузочный клапан с пружиной
для пара, газов и жидкостей с закрытым кожухом

Этот пружинный разгрузочный клапан применяется на любых производствах, где проводятся процессы 
гомогенизации (продукции). Таким образом, он подходит для использования в пищевой промышленности, 
в производстве безалкогольных напитков (например, на молокозаводах), в фармацевтике и биоиндустрии 
(к примеру, в производстве кремов), а также в химической промышленности (для масел и присадок).

Преимущество данного клапана – он работает при очень высоком давлении (до 670 бар изб.), что 
позволяет быстро гомогенизировать легко повреждаемые, скоропортящиеся продукты.

Гомогенизатор
Тип HL2 

Допуски и разрешения:
Директива об оборудовании, 
работающем под давлением:
Сертификат соответствия

Материал: входной части корпуса / кожуха пружины
1.4308 / 1.4571, 1.4581Тип 24.2:
PN 670Номинальное давление:
DN   15Присоединительный размер:
овальный фланец Техническое подключение:
металлическое уплотнениеУплотнения:
жидкостиПрименяемые среды:
от 0°C  до  100°CПределы температуры:

Технические данные:

2014/68/EU

Вход Выход Pазмер ´H´ для головыГабаритные размеры

[мм] [мм] [мм] [мм][мм] [мм]



Ventilkopf H

Feder

Federhaube

Spindel

Kegel komplett

Ovalflansch

Valve head H

Spring

Spring bonnet

Spindle

Disc, complete

Oval flange

Головка клапана H

пружина

кожух пружины

шток клапана

затвор в сборе

овальный фланец
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